
- 98 - 
 

Богданець Т. Б. 

аспірант Херсонського державного університету 

 

ОЦІНКА СУЧАСНОГО СТАНУ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ АГРОПРМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА 

 

В сучасних умовах, відомим фактом є те, що удосконалення 

інформаційно-аналітичного забезпечення безпеки агропромислового 

підприємства – це не одиничний процес. Тому, розглядати його необхідно 

як комплекс взаємопов’язаних механізмів і методів організації окремих 

елементів структурно-логічних аспектів інформаційно-аналітичного 

забезпечення безпеки. 

У контексті досліджуваної проблематики можна відзначити, що 

забезпечення безпеки, важливим елементом якої вважається її 

інформаційно-аналітична складова. Саме вона, на нашу думку, вважається 

однією із найважливіших завдань керівництва агропромислового 

підприємства. 

Слід відзначити, що ефективність будь-якого агропромислового 

підприємства значною мірою залежить від повного, достовірного та 

своєчасного інформаційно-аналітичного забезпечення. В таких умовах при 

ефективному управлінні, система інформаційно-аналітичного 

забезпечення призведе до підвищення рівня управління прибутком і як 

наслідок забезпечення безпеки агропромислового підприємства. Хотілося 

б також відзначити, що зовнішні джерела інформації містять дані про: 

рівень макроекономічного розвитку країни та галузі, до якої відноситься 

суб’єкт логістичної діяльності; кон’юктуру фінансового ринку; діяльність 

конкурентів (постачальників, покупців, банків, страховиків); галузеві 

показники діяльності підприємств-аналогів; оцінки загроз безпеці тощо 

[1]. 
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Слід відзначити, що агропромисловоі підприємства країни у своєму 

складі створили окремі інформаційно-аналітичні підрозділи, що 

займаються збором, обробкою та інтерпретацією необхідної інформації 

про внутрішнє та зовнішнє середовище. Їх досвід свідчить, що створення 

системи інформаційно-аналітичного забезпечення агропромислового 

підприємства супроводжується як певним збільшенням його матеріальних 

активів (наприклад, апаратного забезпечення), так і, в першу чергу, 

нематеріальних активів. 

Звертаємо увагу на той факт, що при формуванні системи 

інформаційно-аналітичного забезпечення агропромислового підприємства 

слід враховувати такі сучасні тенденції, як: збільшення інтенсивності 

інформаційних потоків; висока ймовірність інформаційних втрат 

внаслідок незахищеності складових агропромислового підприємства; 

скорочення кількості складових агропромислового підприємства, 

оптимізація організаційно-економічних відносин у економічній системі 

при одночасному зростанні ступеня їх складності; перевантаження 

інформаційних потоків, що призводить до труднощів у взаємозв’язках між 

елементами; затосування методу «матеріального потоку»; удосконалення 

схем фінансових розрахунків [2, c. 85]. 
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